

"Гаккель Хаус", Общество с ограниченной ответственностью

"Гаккель Хаус", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Ленинградская область

(813) 717-65-91 Телефон

> ИНИ 4705028845

ОГРН 1054700262550

ОКПО 75108637

OKATO 41420000000

Расшифровка Гатчина

OKATO

(81371) 7-65-92 Факс

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

> **55** Группа Деятельность гостиниц и ресторанов

Реестр недобросовестных плательщиков

"Гаккель Хаус", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А56-47695/2011 от 29.12.2011

Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Гаккель Хаус"
Ответчик	УФССП России по Ленинградской области, Судебный пристав-исполнитель Межрайонного отдела по особым исполнительным производствам УФССП России по Ленинградской области Аносов Е.В.
Дело № А56-57860/202	11 от 24.10.2011

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Гаккель Хаус"
Ответчик	Территориальное управление Федерального агентства

по управлению государственным имуществом по Санкт-

Петербургу, ООО "Элиен" конкурсный управляющий Брылев М. Ю., ООО "Элиен", Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области

<u>Дело № А56-40616/2011 от 25.07.2011</u>	
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "ТД "Русьимпорт-Нева"
Ответчик	ООО "Гаккель Хаус"
Дело № А56-17015/2011 от 05.04.2011	
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Глобус-лизинг"
Ответчик	ООО "Гаккель Хауз" , ООО "Элиен"

Государственные контракты

"Гаккель Хаус", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Гаккель Хаус", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Гаккель Хаус", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 07.06.2005. Компания "Гаккель Хаус", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 188304, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ГАТЧИНА, ПРОСП 25 ОКТЯБРЯ, 3 и специализируется на Деятельность гостиниц и ресторанов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4705028845, ОГРН 1054700262550, ОКПО 75108637.